
Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická a Vyšší odborná škola,  11. Července 2015 
Masarykova 3, Liberec 1, příspěvková organizace  Anglie, Portsmouth 

Daniel Matocha – Pompey Dyson Ltd. 

(Anglie, Portsmouth) 

Díky projektu Erasmus+, který je financován Evropskou 

unií, jsem měl možnost strávit od 13. 6. do 11. 7. 2015 

měsíc v Anglii ve městě Portsmouth a získat mnoho 

nových zkušeností. Tuto stáž zajistila dvaceti svým 

studentům Střední průmyslová škola strojní a 

elektrotechnická a Vyšší odborná škola v Liberci. 

Pracoval jsem ve firmě Pompey Dyson Ltd., která se 

zabývá opravou a servisem vysavačů Dyson a prodejem 

veškerého příslušenství. Všechny mé pracovní úkoly byly 

převážně manuální od opravy vysavačů, manipulace s 

různým elektrickým zařízením, instalace osvětlení až po 

přerovnávání výloh a regálů v prodejně.  

Moje pracovní pozice se velmi často měnila podle potřeby firmy. Většinu času jsem opravoval a 

zprovozňoval vysavače. Byli to převážně odkoupené nefunkční vysavače. Jednalo se o výměnu 

motorů, přívodních kabelů, řemenů, filtrů, hadic a plastových dílů. Nakonec jsem měl možnost si 

vyzkoušet opravit různou audiotechniku a klimatizace. 

Naučil jsem se vyhledat vadu na vysavači různých typů a opravit ji, stejně tak s gramofonem. Čím více 

vysavačů mi prošlo rukama, tím rychleji a efektivněji jsem pracoval. Jelikož se jedná o opravdu malou 

dílnu, naučil jsem se být samostatný a přizpůsobivý. Mimo jiné jsem se také zdokonalil v angličtině. 

Díky mému šéfovi ve firmě, který měl perfektní výslovnost bez žádného akcentu, jsem se zlepšil 

v porozumění a mluvě. Prohloubil jsem si i slovní zásobu a pochytil jsem hodně často používané fráze. 

S ubytováním i stravováním jsem byl spokojen a při mém pobytu v Portsmouth mi nic nescházelo. 

První týden byla s námi v Anglii paní učitelka Černá, 

s kterou jsme navštívili Brighton s nádhernou pláží a 

centrum Londýna. Dále jsem navštívil Spinnaker 

tower, Historic Dockyard a Portsdown Hill Viewpoint. 

Z grantu jsem měl hrazené ubytování se snídaní a 

večeří u rodiny, pojištění, MHD v průběhu stáže, 

cestu letadlem a také celoroční přípravné semináře, 

které byly pro účastníky stáže organizovány nad 

rámec vyučování. 

Myslím si, že čtyřtýdenní stáž se perfektně vydařila. 

Agentura IBD Partnership mi zařídila perfektní práci, 

ve které jsem se mnoho naučil. Poznal jsem novou 

mentalitu, kulturu a životní styl, díky které jsem si 

ověřil schopnost žít a pracovat v cizí zemi. Proto jsem 

velmi rád, že jsem se této stáže mohl zúčastnit, 

jelikož se pro mě stala velkým přínosem. 

http://www.ibdpartnership.co.uk/

